



春节票房“狂飙” 电影市场迎来复苏?

据统计,今年春节全国票房为历年春节档第二好成绩

■海都见习记者 刘锦涵 文/图

根据猫眼电影提供的数据,截至2月6日12时,2023年全国院线票房已累计超过118亿元,电影春节档期间,好片不断上新,其中电影《满江红》以40.07亿元的累计票房位居票房榜首,《流浪地球2》以33.84亿元的累计票房居于榜二。据统计,今年春节档票房为历年春节档第二好成绩,略低于去年,但观众人次高于去年。

兔年春节档作为疫情防控政策调整之后的首个重要档期,迎来市场快速升温回暖。福建省电影局为促进省内电影业复苏,于1月20日至2月5日推出“福影迎春 福耀八闽”活动。活动以向购票的市民发放惠民消费券的形式

进行,在让利于民的同时,也助力电影市场的复兴。据了解,春节档期间(1月22日至1月27日),全省电影票房2021.45万元(含服务费2225.06万元),放映8.14万场次,观影391.51万人次,平均票价51.65元。票房位列全国第15名。

福建省中兴电影院线常务副总经理陈首文告诉记者,从目前态势来看,今年的电影市场处于快速复苏状态,未来市场可期。陈首文表示:“目前电影市场情况比我预期的要好,今年春节档票房不错,从全省票房数据来看,处于历年春节

档第二好的成绩。现在观众的信心在逐渐恢复,影院人气度明显优于去年同期。可喜的是,疫情对行业的影响在淡化,今年对影院的供片将正常化,许多中外优质影片将会陆续上档。应该说,电影业最困难的时候过去了。”



中瑞国际影城(省体育中心店)大门紧闭

各方助力 影院人气逐渐复苏

记者也走访了福州部分影院,发现人气满满。在福州横店影城(恒力MALL店),有不少市民正在大厅等待电影开场。正准备观看《流浪地球2》的市民张女士表示:“春节假期影院人太多了,除了早上基本都是满座,还常订不到票,所以索性开假后再来看。”

在电影市场复苏的背后,却有影院由于一些原因

福州一影院疑因租金纠纷 未赶上“春节档”

未能赶上今年春节档电影市场的“狂飙期”。

2月6日,有福州市民爆料,中瑞国际影城(省体育中心店)从去年10月底到现在一直是处于停业状态,至今也没恢复营业,通过订票网站也查询不到排片信息。

记者查看该影院微信公众号,发现最后一篇文章为2022年10月25日发布的《影城暂时停业通知》,通过公众

号内提供的联系方式,记者拨打了该影院联系电话,发现其门店电话也处于暂停服务状态,无法接通。

2月6日下午,记者来到位于福州市鼓楼区五四路省体育中心东门的中瑞国际影城(省体育中心店),只见影院的大门紧闭,处于未开放状态。

影院周边商家店员表示,影院大概从去年10月底

开始处于停业状态,至今仍未恢复营业。

据知情人透露,影院与业主方在租金缴纳上存在着争议,双方正在通过司法程序进行裁定。记者查询水滴信用网站发现,中瑞国际影城(省体育中心店)与业主方福建怡森滑冰馆有限公司因存在房屋租赁合同纠纷,双方已诉至法院。

原材料成本承压,农夫山泉部分地区提价

涨价会否蔓延到福建及其他品牌?

■海都记者 梁展豪 实习生 陈谊

近日,一张农夫山泉《杭州区域19升水调价通知》显示,因物价、原材料、人工及运费等成本不断上涨,2月1日起,杭州市19升桶装水价格调整为22元/桶。在此之前,杭州市19升农夫山泉桶装水的售价为20元/桶,提价10%。而早在2021年农夫山泉桶装水在上海地区就已涨价。随着上海、杭州桶装水相继提价,不少市民也担心农夫山泉这波涨价潮会蔓延到福建地区及其他品牌。对此,记者走访了福州多家桶装水品牌门店了解情况。

走访

福州桶装水 尚未出现涨价

记者走访查询发现,各城市水价并不统一。

6日下午,记者来到位于金达路的农夫山泉送水到府旗舰店,发现门店大门紧闭,随后记者拨打了门店上方的订水热线电话,客服表示可以自行在微信小程序或者APP下单,记者查看“农夫山泉送水到府”平台发现,在福州地区“农夫山泉饮用水天然水19L两桶”标价56元,且没有单买一桶的选项。

同时,记者切换多个省市发现,该平台中,福州与北京、上海等地的19L单桶饮用水价格一致,均为28元,而广州、杭州的价格分别为25元、22元。

记者查询到,在2021年12月28日,农夫山泉就曾发布价格调整公告,将上海地区19L的天然水零售价格从26元/桶调整到28元/桶。而今年对杭州地区的调价,不免引起其他地区消费者的担忧。那么福建地区是否会调整价格?对此,“农夫山泉送水到府”客服表示,是否涨价以商城公告通知为准,若有涨价会通过公告注明。

随后,记者又走访了老榕、十八重溪、百年水润等饮用水配送站点。虽然各家品牌的桶装水价格不一,但在面对近期是否出现涨价的问题时,相关工作人员均给出了否定的回答。

分析

成本上涨 “水生意”难做

作为国内饮用水的龙头企业,农夫山泉开年率先提价,究竟背后是什么原因?行业内其他企业是否会加入这场涨价潮呢?

“农夫山泉送水到府”平台的客服告诉记者,桶装水价格调整是受材料、人力、运输等因素的影响。

记者查询到,在农夫山泉股份有限公司的2022年中期报告曾指出,产品包装最主要的原材料是原油的下游产品,原油价格的上升和不确定性给生产成本控制带来压力。同时,该报告中还表示,报告期内集团毛利率由去年同期的60.9%下降至59.3%,这主要是由

于国际原油价格变动导致集团PET采购成本提高。

“国际局势的动荡,直接影响了水产品的成本。”据业内人士杨先生介绍,目前市面上大桶需回收的桶装水瓶均使用PC材质,而与一次性水瓶所使用的PET相比,PC价格上涨更为明显。在国际局势不稳定的情况下,石油价格波动,很大影响了水产品的包装制作成本以及道路运

输成本,外加人力成本的上涨,都直接导致水产品价格上调。“桶装水价格也跟销售地与生产地之间的远近有关,有些地方比较近,在价格上也会偏低些。”

同时,杨先生还向记者透露,目前原材料涨价是水行业无法避免的情况,但与“农夫山泉”一类的大品牌相比,不少小品牌还需要考虑到诸多市场因素,较难上调价格。

18:10 商品详情

农夫山泉 2桶

¥56.00 有货

农夫山泉饮用水天然水19L两桶 品质佳品 放心选择

送至 福建省福州市仓山区G324(福峡路)

活动 实付满59元,领8元优惠券!

服务 首次订购19L,每个空桶需支付30元押金...

福州地区“农夫山泉” 用水天然水19L两桶” 标价56元

中国体育彩票超级大乐透第23012期开奖公告				中国体育彩票福建31选7第23027期开奖公告			
开奖日期:2023年2月6日	本期开出球顺序:17+28+07+16+18 03+02	本期开奖号码:07+16+17+18+28 02+03	本期全国销售金额:274786290元	本期开奖日期:2023年2月6日	本期开奖号码:04+18+19+26+28+29+30 24	本期全国销售金额:1084934元	本期开奖日期:2023年2月6日
一等奖:1注,奖金5,000,000元	二等奖:1注,奖金1,000,000元	三等奖:386注,奖金10,000元	四等奖:1,340注,奖金3,000元	一等奖:1注,奖金20,794元	二等奖:186注,奖金50元	三等奖:2,672注,奖金6元	四等奖:14注,奖金200元
五等奖:22,469注,奖金300元	六等奖:6,740,700注,奖金200元	七等奖:51,150注,奖金100元	八等奖:787,177注,奖金15元	五等奖:1,365注,奖金20元	六等奖:11,860注,奖金6元	七等奖:1,365注,奖金20元	八等奖:11,860注,奖金6元

海峽都市报 分类广告 2023年2月7日 0591-87811583

招租

东街口闽辉大厦 写字楼招租

报名时间2月3日~2月10日 电话13950363922、13799989800

搬家服务

老牌好日子 833 575 78 拆装家具 祥安搬家 87505080 家具空调安装

声明公告

马贤奎遗失义务兵证,证号:兵字第20210092389号,声明作废。

公告

鼓楼刑侦大队扣押薛融彭人民币35881元、美元14元、日元6000元,现无法联系原主进行发还。自登报之日起公告告知原主薛融彭认领,公告期限为六个月。公告期届满后仍无人认领的,按照无主财产进行处理,登记上缴国库。联系人:黄警官 0591-87611957 福州市公安局鼓楼分局刑侦大队 2023年2月7日

福州石林山石林寺遗失开户行为中信银行福州六一支行的开户许可证,核准号:J3910008597604,声明作废。

张荣昌,男,40岁,身高162cm,二代身份证号码:350783198403173033,职业电工,自2017年5月从福州到福州务工一个月后,至今杳无音信,家中父母甚为着急,现已老了,思念甚深,现知情者帮助,找到定给酬谢,联系电话:张先生:18750146523,13959118216